#1.5. A&oonueioteg Tovtotnres/ test avroagrordynong 01

OEMA A

No cupUTANpOGETE TIC TAPAKAT® TOVTOTNTES:
(a+p) =
(a-p) =

OEMA B
No oNUEIDOETE TNV COOTY| ATAVTNON:
1. To avémroypo tov (X+ 4)2 etvat:
A. X*+2x+16 B. x*+4x+16 I. x> +4x+8 A. X* +8x+16

2. To avdmtoypo Tov (X—3)2 etvat:
A. x*-9 B. X* +6x+6 . X*+6x+9 A. X2 —6x+9

3. H moapdotaon (X + y)2 + (X - y)2 glvan iom pe:
A. 2x% +2y? B. 2x%—2y? I. 4xy A. 2x?

4. To avamtoypo Tov (2X—1)2 etvat:
A. 4% —2x+1 B. 4x?—1 T.2x%+4x-1 A. 4x% —4x+1

5. To avémruypa tov (3x +1)2 gtvat:
A. 9% +2x+1 B.9x%+1 T.9x?+6x+1 A. 3x%+6x+1

OEMAT

Na omodeitete 611 10 mohvdvopo P(x) = (3x + 2) - (2x + 3)* - 5x? eivon ot0epo.



#1.5. A&oonueioteg Tovtotnres/ test avroagrordynong 01
Amavtiosig

OEMA A

No cupUTANpOGETE TIC TAPAKAT® TOVTOTNTES:
(a+B)2 =a’+20p +p?

(0B =a®—20p +p?

OEMA B

No oNUEIDOETE TNV COOTY| ATAVTNON:

oA wWNRE
=D

OEMAT
Noa anodsiEete 6T1 To TOAVOVVHO P(X) = (3X + 2)2 - (2X + 3)2 —5x? givon otadepo.
P(x) = (3x P + 2-3x - 2+ 2% — ((2x)? + 2. 2x - 3+ 3} — 5x2
P(x) = 9x? +12X + 4 — (4x2 +12X + 9)— 5x?
P(X) = 9x% + 12X + 4— 4x? —12x — 9— 5x?
P(x)=-5
Apa 10 P(X) ot00epo.



